
 

 

 

 

 

 

 

Member ITTF · ETTU 

 

Saison 2022/2023  
 

Procès-verbal de l’Assemblée Ligue nationale (ALN) 
 
Lieu : Séance Zoom 
Date : Samedi, 24 juin 2023 
Heure : 11h00 – 11h35 
Présidence : Michel Tschanz, Président ALN 
Vérificatrice du scrutin : Monica Midali (STT) 
Voix :  107 
Majorité absolue : 54 voix 
Majorité 2/3 : 72 voix 
Procès-verbal : Sebastian Lauener (STT) 
 
1.  Accueil 
 
Michel Tschanz (président ALN) souhaite la bienvenue à toutes les personnes connectées et les remercie 
pour leur présence. Il salue les membres d’honneur et les traductrices. Par ailleurs, il souhaite la bienvenue 
aux membres du comité central ainsi qu’aux collaborateurs de l’office central qui sont présents.  
Il remercie Markus qui nous a accompagnés l’année dernière et qui a fait un travail précieux. 
 
2.   Appel/vérification des voix 
On procède à la vérification des voix. Les liens y relatifs et les codes QR ont été envoyés au préalable. 
Chaque club LN dispose de 4 voix par équipe en LNA, de 2 voix par équipe en LNB et de 1 voix par équipe 
en LNC. 
On compte 107 voix présentes. La majorité simple est de 54 voix.  
 
3.  Approbation de l’ordre du jour 
L’ordre du jour est approuvé à l’unanimité. 
 
 
4.  Approbation du procès-verbal de la dernière ALN 
Le procès-verbal a été publié, il ne suscite ni de questions ni de compléments. Le procès-verbal est 
approuvé avec 99 oui contre 8 abstentions. 
 
5.  Élection des membres du comité LN 
Le plénum ne présente aucune candidature spontanée et on procède à l’élection des candidatures 
enregistrées.  
Patrick Traber, Michel Tschanz et Beat Hostettler sont élus avec chacun 98 voix. Il faut 
impérativement souligner que Beat Hostettler et Michel Tschanz assumeront leur fonction temporairement 
puisqu’ils sont également engagés au sein du comité de la STTL et que ces deux organes devraient être 
bien séparés l’un de l’autre. 
 
6.  Propositions règlement LN clubs/comité  
Aucune proposition n’a été soumise. 
 
7.  Approbation des dispositions complémentaires LN RS 510ss  
Question de Michael Frass, Rapid Luzern : Avec l’adaptation, la 1ère ligue a été supprimée dans le 
paragraphe. Est-ce que pour les matchs de promotion 1ère ligue/LNC, on applique donc désormais la règle 
de 50% ? Est-ce que la commission des statuts et règlements a vérifié et approuvé la proposition ? 
Jean-Marc Wichser répond que la proposition a été vérifiée et que la règle sera toujours également 
appliquée aux tours de promotion avec la participation de la 1ère ligue. La question est toutefois légitime et 
sera examinée plus tard. 
Les dispositions complémentaires 510ss sont approuvées avec 94 oui contre 6 non et 6 abstentions. 
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Michel Tschanz évoque la proposition de Zürich-Affoltern qui a été soumise tardivement. La proposition 
prévoit un retour à l’ancien système de ligue. Le comité LN a décidé que la proposition a été soumise trop 
tard pour l’assemblée de ce jour, mais elle sera mise à l’ordre du jour de la prochaine séance du comité 
LN. La proposition n’obtient pas la majorité 2/3 nécessaire pour une entrée en matière aujourd’hui. 
 
8.  Approbation des directives LN 
Aucune proposition n’a été soumise. 
 
9.  Information concernant la STTL  
Lors de l’assemblée des délégués extraordinaire de ce matin à 10h00, la STTL a été approuvée avec 269 
oui contre 4 non et 20 abstentions. La création de la STTL aura lieu après cette séance avec un autre lien 
Zoom (chambre de la STTL). Entre autres, le système de jeu sera discuté et soumis au vote. 
 
10.  Divers 
Michel Tschanz demande aux personnes qui s’intéressent au travail au sein du comité de se manifester. 
Le comité ne compte actuellement pas suffisamment de membres. 
 
11.  Date de la prochaine ALN 
La prochaine assemblée LN aura lieu le 23 septembre à Ittigen. Michel Tschanz souhaite à tous des 
matchs captivants lors des superfinales. 
 
Pour le procès-verbal : 
 
Swiss Table Tennis 
Administration, LN et NWTTV 
 
Sebastian Lauener 
 
Va à : 
Clubs LN  
Comité central 
Présidents et membres d’honneur 
Fonctionnaires / associations faîtières 
 
Publié pour tous sur le site internet www.swisstabletennis.ch 
 


